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5.1 =H

5.1.1 FHEUMEEHH

1. FHEER

FH (Dict) /& Python HifE— G 288 & TE 7 ] 45 7 31, Bl L 4G4 T AT &K .
FEATCE S — MR 5 5 (Key) FIE (Value) PIASEB43 , f )4l 5 520 B 26 — Fib
W S5 O R B IV 56 R L A 0 R — X ARG 5 ()RR R . FHAE R,

d = {keyl : valuel, key2 : value2, -}

2. FHFH

FHA AT BB PR . TR FURME— AT DIEE , R LIEE W, X —
A5G B30 T D B R A SR TR — % 22 R R 2R AL

B 5T ZR A AR N T AR 1), T DLRAT B N TR TR AR R SR R AT
AR T A N AT DU 8 3% ARG 5 A T AR S A A S M

5.1.2 FHMNEESHER

1. FHREE

RIS 3 POy vk . — Pl E o ) BB 0 P 8, — PR Al A dict O pREAY 2
F G — R fromkeys O J7 i 7 4,

(1) A FH B A 15 7] B3R a5 it

il KA 2 S 75 =" — A F IR 25 — A8 B A ) — A~ AR g, o

scores = {'${2%':85, 'Y .78, fbF:92}
scores
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-
ZERN -
(Mg 85, W 78, L 92)

AT LA T ) s e ) g — N AR S AT AT L R 1 55 7
(2) fdiFH dict O pR %A 2t 5= i

il dictO) BRECAT LIRS LS B0 T2 300 81 2 sl on 240 B o o7 i

FAf ] dictO pREE] ) 7 8L X) 42

scores = dict([['%$%:"',85],['WH", [fk2£',92]])
scores = dict( &iﬁé',BS %@I@' 78 ("fb2£1,92)))
scores = dict( §iqp 85, %@i@"78 b2 = 92

— NI B Ry T AN R T AL A D T B A R A E B

i gillfE S

(R AT R R

W

AT LA i 2ip O o8 BCRE 240 7 514 D9 2 80 3R 101 iy o 20 0 IR 310 36 AR U 1

dict O PRI T 5, filn .

keys = [ ', ‘WL, ]

values [85,78,92]
scores zip(keys, values)
scores2 = dict(scores)

(3) ffi [l fromkeys ) 77 ¥ B gt 7 it
fromkeys ) Jy 72 A1) 7 ML (1) 15 4% 200k

dict. fromkeys(seq[, value])

Horp, 280 seq Frn F A HAE)T 51 . ZH0 value & AT B0, 2o 2 M i 7 446 2 14 900 43
(B UNSRAEE 1 I8 2 B A SRR A X A AR [R) B QSR AN 48 72 U BT A B R B 25 {H None,

scores3 = {}
a = scores3. fromkeys([ 'HiE ", "iHE L]
print(a)

print(scores3)

GERA -

{'¥LiE: 99, "PEIC': 99}
{}

AHE5E value 5N 2 % Fr G 8B None 18 . #1701

scores3 = {}
a = scores3. fromkeys(['¥if ', "IEL'])
print(a)

print(scores3)
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{'J2i%E ' :None, '1% 3 ': None}
{}

A LT A S AR UL A A fromkeys O 5 3 4 B g 7 L, (B IR R S AR ﬂﬁﬁ
WITER IS . T30 0 T Sy QR — A S R B T R IR AR — ME 2
i F 16T 19 £

2. FEMER

{3 del A4 0T LA BR == 84, 51040 .

del scores3
: MR BB, del fin 4 )5 TR ERBE Y 2 F M2 R, A RE R F T &R,
5.1.3 FHILEE

i 3 = 8 8 75 (9]

?Jﬂimiﬂ’hﬁlﬂTuLL%ﬂEﬁ%Lﬁ P I E S W 1 SR UE = I (U5 = o
HUR 3 17 1) - 00 2 B, 65 HL T A9 PN 25 2 B L 1 47 3R 7 [l B 465 BT 2 R 51 P As . 7EVT
[7) 7 ML T 2R I, G LSS A A 5 DU S 4 S TR R 4 G 2 PR A B AL LA
Vi In) 5 3, DAR AR 3 5t . 91 4

scores = {'¥{2%': 85, "WHE': 78, 'fLaE': 92}

Bt

print(scores[key])
else:

print(£'IREE (key} A FTE")
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2. @i getO FEiF

FHITRILRM T — /l\get()ﬁ(fﬁﬁﬁiﬁl_@% B N B E L H T B T A A AN
TF7E B o 15 B R IAE s, B R M 25 (8, 40 T i A 1 /A) , a0 SR A e IRRE itk el = AE , A AF
Eiﬁ'ﬁﬁ@téﬁﬂj“‘Yﬁﬁﬁﬁﬁ”%hmo

scores. get (' FE AN, AT X IRAE )

3. i@ 3T setdefaultO) FFikifia

setdefault O J7 0 AT DLAR BT S rh o R A sl B mpr oe & . ilan .

scores = {'H(2~': 85, "PYHI': 718, "fkF': 92}

print(scores. setdefault('i& X', '80'))
print(scores)

ZERN

80
(M85, W78, L 92, X '80')

4. *mﬁ}ﬁ
JCE ML BR T Bk 3 ROy AN, 38 SRR for G ERE DT 5 ) T E L .
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ey

scores = {'${%~': 85, "YHl': 78, 4k 92}
for item in scores:

print(item,end="") = FTENEE, 25 4% 43 B
print('\n')
print(scores. keys()) # 4T Ep 42
print(scores. values()) = FTHE
print(scores. items()) #ATEIL R
G5RHN .

B B
dict keys([ "M%, "W, 'L¥'])

dict values([85, 78, 92])
dict items([('#(2%', 85), ('#¥', 78), ('fh=%', 92)])

5.1.4 SFHITHEMIEM . 1855 MR

1. FHRITEEME5EK
AT LU B R T bRk b - B oT RIAE . i an .
scores = {'${2~': 85, "YHl': 78, fk2': 92}

scores[ W] = 77

print(scores)

AR
{"%2=': 85, "YH . 78, fkEr: 92, W 77)

X LR R A R R, A0 RS ) B AR M O AE S D) 3R B [ S S i — AN B
JUR ., (H WA A2 (R e S B R AR AR L R R A8 UES S B X N G R A
scores = {'${2~': 85, "YHl': 78, 4k 92}

scores[ '"B{'] = 77
print(scores)

LN
{77, B 78, k2% 92)

B 7 T A 4 D7 0 S B0 R B AVE S RSN LGB T DU T S 3 update O 5 v
W 53— A F AT AR R A ST R ERAL S A Y ST B SS D i TR — ke
ERES NI update O J5 ¥ By 5 B0 G2 v, 2 R P A S i rb o A W] B B B DL — A
H b S HEXT R update O 5 i 1 F 8L E AT BB . i

scorel = {'J(%%': 85, "W "': 78, 'fhA=": 92}

score2 = {'${2%:': 80, 'TiE': 78, ' ': 92}

scorel. update(score2)
print(scorel)
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(B 80, W 78, ' : 02, L' 78, LM 92)

2. FH#ITRAMER

HiJ TAT 2 22 4 2 2 AT LA del i 4 o M B 7 e A9 0 3% BR g LA L 3 T LAl 57 gt X 42
f9 pop O J7 B M B 418 A2 B4 B X 7 A9 T8 3% o () Bk [ X6f o7 F) (6 S92 B gl 2 M IR O 3R 0 A 98
LR AR Lt T ARE AT popitem O J7 3 3% MR 3R 19 J7 2X O 2 2 ) M B o0 38 9 3% ol — >4
A ITCR I (I T & X BT TR AR AED . il

scorel = {'$(%': 80, "WI': 78, "fb2¥"': 92, '"FiE': 78, 'HH': 92}
print(scorel. pop('%2%"))
length = len(scorel)
for i in range(length):
print(scorel. popitem())

(T Sy
80

£y, 92)
('ﬁ“%lﬁ, 8)
(e, 92)
(%iﬂ' 78)

5.1.56 FHHANEFBRFEFE
51 FIFE 52 B T F i £ 09 N B R BRI .
£51 FHASIHRINE

FHRANERHY I BE R
cmp(dict] ,dict2) B A F T F
len(dict) THE S MOT R A HOL B
str(dict) !ﬁ?*l',?l}ﬂTﬂEﬂ 1 745 5 R
type(variable) (] 22 g AR Gy SR AR e g S g AR ] S S AR
xk52 FHERAERIDEE
FRERAAE I BE # iR
clear() B 280 M B 107 S X b Bl ST R L JE R W
copy ) B 250,38 Il I D vk B < SR 52 7 Y 5 )
LIS iterable HH I IL N HE, LIS HL value Ny (H ) 8 I 3R [F] 57 #

fromkeys(iterable,value=None, /)

XGLZ%

IR (A1 2 i F B G LS B key DN BEXT N B U R A, IR

key,default=N
get(key . default=None) £y key BTG Z MR [ default {8

To &K 3R W8 FH L7 0 F LT R C R L LLIE 4 (key, value) By

item() W2t
keys() ToZH, 3R 0] FH O Tk 0 o Mk B2 A

MBR LA k A TR L3R MR A AE , d 38R 57 v B Ak I gl
Pop(k[sd])

k FY 70 28 i BRIA IR [T Y {8
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My
4R
FHERAZE I BE R
popitem() i S M i — AN T A0SR S S TG S R
setdefault() FR B i b 5T 2 A B BT T &

R EAE AP i Bl X I T O Tk B S G i AT B, e R
RESRTF RfgHsz 7 B e |25
valuesO) TEZ %, R IR 98 Ty vk B9 7 3t 2 op BT A LR

update([E, ] ** F)

5.2 &£4&§

5.2.1 E&HIES

T (se) A SR AR B ML S 02 — 2oy, B A O M B 3 PR A0 2 M = A 4
it B R—ATCF AR FFA, A JT R e — X B 5 7 JT R Z I 5 50 B
Al —ES PR CR AR RME— 8 A R IFEE . ERITR M R AT A AT L Jn 4l
SFEAT AR AR ISR T i R S E N RS R . — Ok S 2o Tt
A B bR I i el M BR B R .

5.2.2 &£&58tIESME

1. £EEHEIE

BIE S =FhJr k. —Fh2 A HIRE A G, — M2 set O BRECRIEE, 75— Fib
F{di ] frozenset ) BREUANHE .

(1) A R AR 35 ) B 2

il 2 A — RS ES e E g SR, fln.

courses = {'H(%', "WH', 'fbE, HEE, ALY

print(type(courses))
print(courses)

LN

< class 'set'>

{ ez, A, R, e, B

(2) 7 setO BREBIEE .
fi F setO BREL AT DUKF A1 32 JCHH .45 5 .range X R R ST LN E S, B,

setl = set([1,2,2,3,4,5,6,6,6,6,7])
print(setl)

set2 = set(('a','b','c','d"))
print(set2)

set3 = set('aaabbc')

print(set3)

setd = set(range(6))

print(set4)
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EoE FHSKSE

3
3’
a'
2

WA B el R0 G R i T A AP E E R U R R E RS LA
— M EBWILRTLF . 75k, ﬁ'J@ SEG setO AR (OAAREFHD

(3) f# A frozenset ) pREL AN #

i F§ frozenset() pR é&ﬁ]@ﬁﬁ% SEANAI AR RN BEHET TR B3 0 MR i set O pR

piolFe e S P T RU E

set5 = frozenset('python')
print(set5)

RN
frozenset({'y', 'h', 'n', 'p', 't', '0o'})

2. HBR&ES
AR A ORI, AT DL del v RS MR, BRI,

del AR A

5.2.3 &£&H5ITENHRMS MR

1. EATTERMFM
FHEAXEE addO FEM L ES TRIN—D 0%, NRZ 0 £ B &7 76 W Z 0%

AR AT LU updateO MM ES P RM BN ESHRNE P LR (A ETE).,
i 4n .

set6 = {' %'zﬂl% R, R, fkeEr, B}
set6. add( "5 L")

set6.update {'BOG, R, Y
print(set6)

RN
{"“H2k, IESC, S, AR, IR, fkeR, CBUA, WEL)

2. EETEHMER

EEXF R removeO) (discardO) . popO) clear O % K MBRE S TP ICE,

(1) removeO) J7i%k.,
i remove O ik M B 4E & o R, IR JC R ALFFE W 24 S5 % . W~ 6, 6

remove O 77 % M BR 70 2 W 317 i PO 53k 0 2 41 545

75 |
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set6 = {'Hr=¢', RIC, I, R, YR, (fkeE, BORY, W)

set6. remove(

print(set6)

set6. remove(

SR

WrE)

WrE)

CHCE, WS, RS, U, HGR, R, BOR')

KeyError

Traceback (most recent call last)

< ipython-input-84-be4£70716e€97 > in < module >
2 set6.remove( 4 H")
3 print(set6)

————> 4 set6. remove( 'Y HL")

KeyError: "¥j3i"

(2) 1 A discard O 1,
5#H removeO) AR H discard O M B A T E i, R TR AN 2

911 S N v S 1P

set6 = {'f2E', EIC, D, Ay, HEE, R, BURY, WD)
set6. discard("#H")

print(set6)

set6.discard( "4 ")

GERN

(B, i

30, s, A, BER, fesr, EUR!

(3) f#iFH popO Hik.

R A X0 popO I ks WE G HBELINER — e R IR MZ TR .
(4) fif clearO J5 s,
SRR clearO AR MBRE S TR TR .

5.2.4

BREATE

Python WE 42 % 4F len (). max (). min (), sum (). sorted (), map O filter (),
enumerate() all() \any O %5 N B pREC L SIF4E (1) B8 HE (&) (28 (—) XFFR2EHE () L5

MRBE B (in), FEEXEGHEMET RKERFHE, E 5-3 Fir,
KR53 EEXNEERAAE
B W
O T 81 F1T I 77 3 1 8 4 LB — 4 T 08 35 90 22 R T I 7 2 41 s 2K R0 Al 52 1 S ), T S
‘ 4T B A ALE 1%E 2 W 2B W 1
clear() W 8 F b R EE X 2T A TR
copyO) 3 [0 8 0 77 3 0 8 2 0k 52 1 7 52 1
differenceO) | IR [P I 7 ¥ IO SR B X 4 5 B8 A 125 5
diceard ) P — T I 7 X G A S 280, DT FE It T 0 1 4 vP I % 2 0T 22 0 SR TR A7 7 U 220
seat 4 1R
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gk

y;] ik

Ih B ik

intersection()

BEE T ENEAS NS S S MEGTHLE

issubset()

LR F e T 2 AR & B A S BUR A 04 R IR [ True, 75 MR [ False

issuperset()

MR e 7 B RS R ASHE G IS, R ENGE [ True, 75 W& [ False

popO) 0 B3k I3 10198 O O7 ¥R 5 5 X R BT — A JT R WU ARG Dy 2 W e

remove() Mﬂ%)ﬁ&tﬁ%ﬂ‘]%%ﬁ%*%%g?ﬁ%ﬁf SNSRI H AN 1 52 (E A discard O
4 XD

union() R M PE T RGN R S5 S BRI E

update) 1 98 1 O 2 R A PRI 3 A — R R A LR (BB E D

5.3 Z&HIZM

TE S B b T BT AT A R B 2R S MRS A 4 PR E L= ANISR IS SRR A,
LT A A W K T ) 2 L AR R T A NI S ) R i L 0 S B R A DA R N 3K Y

[ELLEIR TP

ng‘ntllj = {'01'3'2—%%‘, 1021:74:3'031, |03Y:lﬁﬁl, 104|:IE§%1’ |05l:vl]$\?@‘l, '06':'%%', |07|:vﬂ:§l,1081:

"R}

JikE 1 ={'01','02','05','06", '07"}
JI}K$2 ={'Ol','05','07'}
%%3 :{'Ol','03','06'}

TKH 4 =

set()

for item in B if :

MK BA 4. add(item)
allbuy = KPR 18 MK PA 28 MK BA 3
somebuy = M BA 1| MK B 2| ik 84 3
nobodybuy = ik B 4-somebuy
print('FrA AL IR ' end="")
for item in allbuy:

print (R & . get(item),end="'")

print()

print('"TC AL R A : ', end="")
for item in nobodybuy:
print (R . get(item),end="'")

print()

print("H NWSEHRFT & : S end="")
for item in somebuy:
print (& & . get(item),end="")

SR

Ji A A0 3K Y R XY 2R
To M S5 B R R Y Bk R K
CEPNIAES TR S I TR L DL g
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PythonE Fifit 5 ¥IBE-#FM B &k ( FURMIAAR )

=] &R
—. EER
L. T REQ) A — > 5 A o ) J2 )
A. dictl={} B. dict2={3.5}
C. dict3={[1.2,3]: 'sea'} D. dictd={(1,2,3): 'sea'}
2. — IR W A N2 A R S i C YRR 5 3,
A 5 B. 4t C. T4 D. 5%
3. AL, AT DU TR — A A AR C Do
A. setl={} B. setl=({}) C. setl=set() D. setl={0}
A, BF dictl = {1:'a".2:'b",3: ey 4 'd ) AT RIS AR 2 R AR R (
A. dictl[4] B. dictl. get(4) C. del dictl[5] D. dictl[ 2]
= BIEE

B { By 85, WrER . 78, MksEt 92, AW TT BB S IR .

)



